
ZÁPIS 

Ze zasedání zastupitelstva obce Zruč-Senec 

konaného dne 8. 9. 2025 

 
Zahájení:  18.00 hod. – provedl starosta 
Přítomno: 10 členů zastupitelstva, omluvena Ing. Jitka Kubíková   
                   23 občanů,  
 
Zastupitelstvo obce bylo řádně svoláno a informace o jeho konání uveřejněna v řádném termínu 
vyvěšením oznámení na úřední desce a na elektronické úřední desce.  
 
Je přítomno 10 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je schopno se usnášet (viz ust. § 92 odst. 3 zákona 
o obcích). 
 
Nejedná se o doslovný přepis 

 

k bodu 2:  

Předsedající Ing. Miroslav Král navrhuje jako zapisovatelku paní Petruši Kullovou a ověřovatele zápisu 
paní Vlastu Hirschkornovou a paní Lenku Hájkovou. 
 

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné 
stanovisko vzneseno nebylo. 
 
Návrh usnesení : 
- zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele zápisu paní Vlastu Hirschkornovou a paní Lenku Hájkovou 
 

Hlasování:  pro  9  proti  0  zdržel se      1 

usnesení č. 45 /25 bylo schváleno 

 

 k bodu 3: 

Na minulém zasedání byly všechny dotazy zodpovězeny.  
 
Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko k programu.  
 
Ing. J. Král  požádal o zařazení do programu projednání petice – zvýšení počtu členů zastupitelstva na 
19 pro volební období 2026-2030 
 

Návrh usnesení : 
- zastupitelstvo obce schvaluje přidání bodu o zvýšení počtu členů zastupitelstva na 19 pro volební 
období 2026-2030 
 
Hlasování:  pro    4   proti  5  zdržel se 1 
usnesení č. 46 /25 nebylo schváleno 

 

 

 
 



JUDr. Šourek požádal o přidání bodu do programu jednání:  
 
Pověření starosty zastupitelstvem obce dalším jednáním a schvalováním smluv či dodatků ve věci 

projektu  „Nástavba a přístavba pro formální a neformální vzdělávání, Masarykova ZŠ Zruč-Senec“  

 
Návrh usnesení : 
- zastupitelstvo obce schvaluje přidání bodu:  
 
Pověření starosty zastupitelstvem obce dalším jednáním a schvalováním smluv či dodatků ve věci 
projektu  „Nástavba a přístavba pro formální a neformální vzdělávání, Masarykova ZŠ Zruč-Senec“ 
 

Hlasování:  pro  8  proti  0  zdržel se      2 

usnesení č. 47 /25 bylo schváleno 

 
 
V pořádku, tímto je Program zasedání následující 
 
Program : 

 
  1. Zahájení 
  2. Jmenování zapisovatelky a ověřovatelů zápisu 
  3. Kontrola usnesení z minulého zasedání  
  4. Vyhlášení výběrového řízení na firmu o poskytování služeb v oblasti nakládání s odpady 

  5. Poskytnutí dotace pro TJ Zruč z.s. na rekonstrukci hřiště s umělým povrchem  

  6. Pověření starosty schvalováním víceprací a dodatků na stavbě „Nástavba a přístavba pro formální 
a neformální vzdělávání, Masarykova ZŠ Zruč-Senec“ 

  7. Diskuse 

  8. Závěr 

 

Návrh usnesení: 
- zastupitelstvo obce schvaluje program jednání 
 

Hlasování:  pro  9   proti  0  zdržel se     1 

usnesení č. 48 /25 bylo schváleno 

 

 k bodu 4: 

Předsedající seznámil přítomné s  nutností vyhlášení výběrového řízení na firmu o poskytování služeb 

v oblasti nakládání s odpady, smlouva na základě dodatku končí 31.12.2025. 

 

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. 
Mgr. Koňařík – mělo by být účtováno za tunu odpadu 
 
Ing. J. Král – oznámil, že podal trestní oznámení na PČR – je omezen mlčenlivostí 
Konstatuje, že obec produkuje hodně odpadu.  
Zadávací řízení musí být zjednodušeno, aby se přihlásily i jiné firmy, než jen ELIOD 
V dnešní době už se nepoužívá systém vývozů podle známek 
Hlásí se jako člen výběrové komise. 
 
Bc. Mařík, starosta  -  osvětlili – v minulosti se vždy přihlásilo několik zájemců 
 



p. Jahn – navrhuje fakturaci dle tun, pokud se neosvědčí, vrátit na stávající systém 
 
p. Voves – sehnat si analýzu pro zvolení fakturace dle tun nebo kusů nádob 
   
 Návrh usnesení: 
- zastupitelstvo obce schvaluje vyhlášení výběrového řízení na firmu o poskytování služeb v oblasti 

nakládání s odpady a pověřuje starostu podpisem smlouvy s vítězným uchazečem s tím, že cena za 

likvidaci odpadu bude dle tonáže 

 
Hlasování:  pro   5   proti  5  zdržel se  0 

usnesení č. 49 /25 nebylo schváleno 

 
Předsedající upozornil na nutnost vyhlášení výběrového řízení z důvodu ukončení smlouvy s firmou 
ELIOD do 31.12.2025 a navrhuje po diskuzi opětovné hlasování. 
 
Nový návrh usnesení: 
- zastupitelstvo obce schvaluje vyhlášení výběrového řízení na firmu o poskytování služeb  v oblasti 

nakládání s odpady a pověřuje starostu podpisem smlouvy s vítězným uchazečem s tím, že cena za 

likvidaci odpadu bude dle tonáže 

 

Hlasování:  pro   6   proti  4  zdržel se  0 

usnesení č. 50 /25 bylo schváleno 

 
k bodu 5:  

 Předsedající seznámil přítomné s návrhem poskytnutí individuální dotace ve výši 10.000.000 Kč 

příjemci TJ Zruč,z.s., IČ 14702754 se sídlem Plzeňská 100, 330 08 Zruč-Senec na projekt Rekonstrukce 

fotbalového hřiště s umělým povrchem za podmínky, že účel dotace bude splněn do 30.6.2026, a 

navrhuje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve znění dle přílohy č. 1, která je 

součástí usnesení.  

 
Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. 
 
Bc. Mařík oznámil, že je ve střetu zájmů 
 
p. Jahn – připomínka k částce 400 tis. Kč – platí se 2x? 
místostarosta odpověděl, že nebylo správné vůbec to, že dluh vznikl a odpuštění dluhu již proběhlo 
Ing. J. Král – zdá se mu dost vysoká částka zaplacená za vyřízení dotace, co je předmětem stavebního 
řízení? 
místostarosta vysvětlil, že TJ má všechna potřebná vyjádření stavebního úřadu k celé akci a 
administrace dotace stojí 835.000 Kč 
 
 
Návrh usnesení: 
- zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí individuální dotace ve výši 10.000.000 Kč příjemci TJ 

Zruč,z.s., IČ 14702754 se sídlem Plzeňská 100, 330 08 Zruč-Senec na projekt Rekonstrukce 

fotbalového hřiště s umělým povrchem za podmínky, že účel dotace bude splněn do 30.6.2026, a 

schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve znění dle přílohy č. 1, která je 

součástí usnesení.  

 



Hlasování:  pro 8    proti  1  zdržel se    1 

usnesení č . 51/25 bylo schváleno 

 

k bodu 6: 

 
JUDr. Vít Šourek seznámil přítomné, že na základě podnětu jednoho ze zastupitelů se finanční výbor 

zabýval otázkou rozhodování ve věci přístavby Masarykovy základní školy. Smlouvu na tuto zakázku 

schválilo svým usnesením zastupitelstvo obce, čímž si vyhradilo pravomoc dalšího rozhodování v této 

věci. V průběhu přístavby vznikla potřeba realizace nepředvídatelných víceprací, o kterých je nutné 

mnohdy rozhodovat co nejrychleji na místě. Pokud by starosta rozhodoval a schvaloval smlouvy či 

dodatky v této věci sám, překročil by tím, dle vyjádření MV své pravomoci, z toho důvodu a zároveň 

z důvodů technicko – organizačních, pro další klidný průběh stavebních prací, finanční výbor navrhl 

schválit usnesení, kterým bude starosta pověřen rozhodováním v této věci.  

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné 
stanovisko vzneseno nebylo. 
 
 Návrh usnesení: 
- zastupitelstvo obce výslovně pověřuje starostu veškerým dalším jednáním a schvalováním smluv či 

dodatků, týkajících se přístavby Masarykovy základní školy, s tím, že mu ukládá povinnost informovat 

o jeho krocích ostatní zastupitele na pracovních poradách či prostřednictvím e-mailu 

Hlasování:  pro  8   proti  1  zdržel se  1 

usnesení č. 52 /25 bylo schváleno 

 

k bodu 7: 

Diskuse:  

Dotaz starosty obce na na zastupitele ing. Jana Krále ohledně podání na UHOS ohledně výběrového 

řízení na pořízení nového hasičského přívěsu – odpověděl, že mu vadí jak bylo zadáno výběrové 

řízení. 

Dotaz pana Samka na neutěšenou dopravní situaci v ulici V Uličce – odpověděl místostarosta, věc se 

nyní posuzuje a obec osloví obyvatele ulice Polní a zjistí jejich názory, poté zastupitelé doporučí další 

postup. Paní Třísková vidí větší problém v parkovišti u cukrárny. 

Dotaz pana Šourka na pana Jana Krále, v čem spatřuje propojení jeho osoby s firmou Eliod a s TJ 

Zruč? Bez konkrétní odpovědi.  

Informace pana Maříka, že firma Eliod sponzorovala v minulosti TJ Zruč a částky se pohybovaly 

v nižších desítkách tisíc ročně, od minulého roku za velkého přispění pana Krále, firma Eliod již TJ Zruč 

nesponzoruje. Sponzorovala TJ od roku 1991. Pan Král odpověděl, že TJ rozdá na odměnách 1 mil. Kč 

a on neví jak jsou peníze rozděleny, pan Mařík odpověděl, že 600 tis. jde trenérům mládeže, 

údržbářům, trenérům seniorských mužstev a dalším. Pan Král si stěžuje, že mu pan Mařík na tenhle 

dotaz v minulosti odpověděl, že mu do toho nic není. On odpovídá , že nemá důvod mu vycházet 

vstříc, po tom co všechno proti TJ Zruč napsal a vykonal. 

 

k bodu 8:  

Závěr : 
- zasedání zastupitelstva bylo předsedajícím Ing. Miroslavem Králem ukončeno v 18.45 hodin  
 
 



Přílohy zápisu: 
1 – veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace  

2 – prezenční listiny 
3 -  petice Ing. Jana Krále 
  
 
Zápis sepsán a podepsán dne 22.9.2025 
 
 
 
 
 
Bc. Vojtěch Mařík       Ing. Miroslav Král 
    místostarosta               starosta 
 
 
 
 
 
 
Petruše Kullová 

  zapisovatelka 
 
 
 
 
 
 Lenka Hájková                             Vlasta Hirschkornová 
ověřovatel zápisu                  ověřovatel zápisu 
 
















